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JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPDUAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHBIX MATEPUAJIOB MEPEBOTHOI0 IK3aMeHa
1o MaTeMaTHKe Ui ydammuxcs 8 kiacca B 2018/2019 yuedonom roay

TecroBass KOHTpoOJNbHAas paboTa IO MaTeMaTHKE COCTOMT U3 JIBYX 4acTei. 1 JacTh
BKJIIrouaer 12 3amanuii, 2 4acTh — 5 3amaHui.

KonTponbHas pabota paccuntana Ha 90 MUHYT.

Ha3znauenmue IK3aMEHAIMOHH O padoThbI - OLICHUTh YPOBEHb
o0mieo0pa3oBaTeabHOM  MOJATOTOBKM IO MaTeMaTHKE Yy4alluxcsi 8-X KJIaccoB, O0OeCneuuThb
MOATOTOBKY K TOCYAapCTBEHHOM (MTOTOBOM) aTTeCTAIMK 32 KYpC OCHOBHOM IIKOJIBI.

XapakTepucTHKA CTPYKTYPbI U COAEPKAHUS IK3AMEHALMOHHOI padoThl

Yacte 1 comepxut 12 3amanmii 0a30BOTO YpOBHS CIIOKHOCTH. 3amanue 2-5,8
npeaycMaTpUBaeT BHIOOP BEPHBIX OTBETOB M3 4YETHIPEX MpeAIOKEeHHBIX. Kaxmoe 3amanue
9TOU YAaCTH CUUTAETCS BBIITOJIHECHHBIM, €CJIN yqamni/'lcs{ 3alrucall BepHI)If/'I X0 pCUHICHUA U yKasall
NPaBUIBHBIA OTBET.

[IpaBuIbHBIN OTBET Ha KaX10€ U3 3aJJaHUH MEepBOM 4aCTH OLICHWBAETCS OJHUM OaJljIoM.
C nmnomoupl0 3aJaHUNl NEpBOM YacTU INPOBEPsSETCSs 3HAHME W IOHMMAHHUE Ba)XHbBIX
JJIEMEHTOB COZEp)KaHUs (HOHATHs, MX CBOMCTBa, MpHEMbl peUIeHHs 3ajad U T.1.),
BJIaJICHUE OCHOBHBIMHU QJITOPUTMAMM, YMEHUE IIPUMEHNUTh 3HAHUA K PELICHUIO MaTEMaTUYECKHUX
3aJa4, HE CBOASILUXCS K MPSAMOMY NPUMEHEHMIO aITOPUTMA, a TaKXKE NMPUMEHEHHE 3HAHUM B
IIPOCTEUIINX IPAKTUYECKUX CUTYALMX.

Yacte 2 colepXuT 5 3aJaHHil MOBBIILIEHHOTO YPOBHS CJIOKHOCTHU. 3aJaHUS 3TOU
YacTH CYMTAIOTCA BBINOJHEHHBIMU IIPABWIBHO, €CIIM YYALUICS IPUBEI Pa3BEPHYTYIO 3allMCh
pelieHys 3aJaHus U Jajd NpaBWIbHBIA OTBeT. Ilpu BbIMOMHEHUM BTOpPOW dYacTh pabOThI
ydaliecs: JIOJDKHBI  IIPOJEMOHCTPUPOBATH YMEHUE MAaTeMATHYECKH TIPaMOTHO 3aIlucaTh
pelieHye, NpUBOAS MPH TOM HEOOXOJUMbIE MOSICHEHNS U 00OCHOBAHUS.

JlonoJIHUTeIbHBbIE MATepHaJIbl U 000py10BaHUe

JInnelika, kapaHgan U LUAPKYJb.

CrpaBouHasi JuTepaTypa, KaJbKyJIATOpbl, MOOWIbHBIE Tene(OHbl HAa SK3aMEHE He
UCIIOJIb3YIOTCS.

OueHka BbINOJHEHUS OTAEJIbHBIX 3aIaHUIl U Pa00THI B 1€JIOM

OO6mmit 6an popmupyercs myTeM CyMMHPOBAaHHS OAJIJIOB, TTOJIYYSHHBIX 3 BHITIOJIHCHHE
NEepBOIl U BTOPOH YacTel paboThlI.



Cxema popmupoBanus od1ero 6auia

Taoauna 1

Samanus MakcumaiabHOE MakcumanbHoOe Oomwmi
KOJINYECTBO KOJIMYECTBO OAJIJIOB 3a Oaut
0aJIIoB 3a BBIIIOJIHEHHUE 3aIaHUI
BBIIIOJIHEHHUE qacTy 2
3aJaHuN
gactu 1
Saganus 1-12 Samauus 13-17
13 14 15 16 17
Bauisl 12 2 2 2 2 2 22
Taoauma 2
IIkana nepeBoaa od1ero 6a/uia B MIKOJIbHYI0 0TMETKY
OtMeTKa 1o «2» «3» «4y» «5»
NATUOAIIIBHOM
[IKAaJIE
OOwmuii 6asmn 0-10 6ayutoB 11-15 Gamnos 16-20 6amnoB 21-22 Ganna




Bapmuanr 1

Yacrte 1
1. Haiigure 3Hauenne Boipaxerns: (-5)2 x(-5) - 16x(- § );
2. Pacrnonoxwute B opsiike yosiBanus uucna: 2vV21; 3v10 ; 9;
3. Mexnay KakuMHU LEeJbIMU HAaTypaJTbHBIMH YHCJIAMHU PACIIOI0KEHO YHCIIO 53
1)5u6; 2)8u9; 3)74u75;, 4) 45 u46;
X 3—x
4. PemuTe ypaBHCHHE: piea 4:
5. Kakoe u3 pa”HHEBIX yg)aBHeHHﬁ HE UMEET KOpHEH?
1) xX*+x-2=0; 2)x°+5x+1=0; 3)x°+16=0; 4)x*-2x+1=0
X2 —7x+12
X—3
6. Cokparure 1po0b Y HaliiuTe ee 3HaueHue pu X = -4,
a” 10 {13
a—E
7. Halimute 3Ha4€HHE BBIPAKCHUS npu a = 4.

8. YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE Meway rpadhikaMi 1 GopMyaTaMH, KOTOPRIE HX 3a1aK0T:
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9. Karetsl mpsimoyronsHOTO TpeyroiabHuKa paBHbl 21 u 20. Haiiaure runotenysy.
10. Ykaxxute HoMepa HEBEPHBIX YTBEPKIACHUMN:

1) Jlnaronanu Tpanenuu nepecekaroTcs U AEIsATCs TOUKON MepeceyeHusl MoIoJiaM.

2) IIpoTHBONONI0KHBIE YIIIbI MapajlleIorpaMMa paBHBbI.

3) OTHOLIEHNE TEPUMETPOB MOJOOHBIX TPEYTOJILHUKOB PaBHO KO3 (PULIMEHTY 10100MUsL.

| 1.Ha KakoM paccrogHii (B METPaX) oT horapd -
4w

CTOHT YEN0BCK l ....................

POCTOM 1,8 M, €CIH JUIHHA €r0 TEHH pasHa 9 v, | i

a sbicoa (ouaps 4 v



12. Ha pucyHKe N0Ka3aHo, KAk H3MEHAIACh TEMIIEPaTYPa BO3/YXa HA NPOTSHEHHH 0JIHUX CYTOK.
1o ropH3oHTaNK YKa3aHO BpPeMA CYTOK, 10 BEPTHKAIH — 3HAYEHHE TEMIIEPATYPLI B rpajiycax

Hensens. Haiinure nanbonbiuee sHavenne temnepatypel. Oteer gaiite B rpagycax Llenscus.
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Yacts 2

S5x2+ 200 +2=0.
8 X 2

x2—16 = x+4  x—4

13. Pemmute ypaBHEeHuE:

14. Pemute ypaBHEeHHE:
15. TocTpoiite B OQHON CHCTEME KOOPAMHAT rpaduky GyHKIMA y =X’ —4x +3my =x — 1.
Haiinute koopaumHaThl TOUEK IepeceueHust rpauKoB.

16. B paBHOGEIPEHHOI TpaNelMi  OXWH W3 yIIoB paBeH 45° | a BBICOTA, TPOBEICHHAS W3
BEpLIMHBI TYIOro yIya, AEIUT Oosblliee OCHOBaHHME Ha oTpe3ku 4 cMm u 12 cm. Haiinure
IUIOINAb TPANELUH.

17. B paBHoOenpenHoM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBanuem AC BHemHuit yroi npu Bepuinae C
paBeH 123° . Haiizure BennunHy yria BAC. OTser paiite B rpagycax.

123°




OT1BeThI

No | | Bapmant

7 | l/16

8 | A-1,b-3,
B-3

9 129

10 |1

1|11

12|16

1312+ 2V10,
-2-2410

14| 0,6

15 | (4:3), (1:0)

16 | 32

17 | 57




